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1. Általános információk a beszámolóhoz

1.1. A gazdálkodó bemutatása

A Sajó Televízió Nonprofit KFT 2009. évben alakult. Létrehozásának célja, hogy a meglévő erőforrások
optimális kihasználásával és a szintentartáshoz szükséges fejlesztésével a gazdálkodás hosszú távon
jövedelmezően, a piaci igényekhez igazodóan működjön.

A beszámolási időszakban olyan jelentős szervezeti változás nem ment végbe, amely kihatással lett volna a
stratégiára vagy a számviteli politikára, illetőleg a valós és megbízható összkép szempontjából lényeges.

A Sajó Televízió Nonprofit KFT tevékenységi köre az alábbi:
Film, video, televízióműsor-gyártás

Az egyszemélyi tulajdonos adatai: Sajószentpéter Város Önkormányzata

A Sajó Televízió Nonprofit KFT a beszámolási időszakban rendszeres gazdasági tevékenységet székhelyén
kívül nem folytatott, telephelye illetőleg fióktelepe nincs.

1.2. Az üzleti évi gazdálkodás körülményei

Jelen beszámoló a 2019. január 01. - 2019. december 31. időszakot öleli fel, a mérleg fordulónapja 2019.
december 31.

Az általános üzleti környezet - különösen az elhúzódó globális pénzügyi- és gazdasági válság és annak hatásai
- a tárgyévben nem volt kedvező, a gazdálkodás összességében kedvezőtlen piaci körülmények között zajlott.

A mérlegkészítés napjáig a vállalkozás folytatásának ellentmondó tényező, körülmény nem állt fenn, a Sajó
Televízió Nonprofit KFT a belátható jövőben is fenn tudja tartani működését, folytatni tudja tevékenységét,
nem várható a működés beszüntetése vagy jelentős csökkenése.

1.3. A beszámoló közreműködői

A beszámoló elkészítésével, a számviteli feladatok irányításával megbízott személy mérlegképes könyvelői
képesítéssel bír, a nyilvántartásba vételt végző szervezet által vezetett könyvviteli szolgáltatást végzők
nyilvántartásában szerepel, a tevékenység ellátására jogosító engedéllyel (igazolvánnyal) rendelkezik. A
beszámoló elkészítéséért felelős személy neve, címe, regisztrálási száma:
Simonné Tóth Julianna
3508. Miskolc, Bádogos utca 13.
reg.szám: 114167

A Sajó Televízió Nonprofit KFT számviteli beszámolóját (a mérleget, az eredménykimutatást és a kiegészítő
mellékletet) a hely és a kelet feltüntetésével a Sajó Televízió Nonprofit KFT képviseletére jogosult alábbi
személy köteles aláírni (név, lakcím): 
Sulyok Barnabás
3779.Alacska
Táncsis u.17.

A gazdálkodási formához előírt, vagy más jogszabályi kötelezettség alapján a tárgyévi beszámoló
szabályszerűségét, megbízhatóságát és valódiságát könyvvizsgáló ellenőrizte. A beszámolót hitelesítő
könyvvizsgáló megbízásának jellemzői, neve, címe és kamarai tagsági száma: 
Konstans Omega KFT
Fülöpné Korom Anna
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3530.Miskolc, Dankó P. u. 7.
Konstans Omega KFT tagsági száma: 000439
Fülöpné Korom Anna tagsági száma: 001719

Név: Fülöpné Korom Anna

Cím: 3530.Miskolc, Dankó Pista.u.7.

Regisztrációs szám: 001719

A számviteli beszámolóhoz kapcsolódóan - az arra jogosult legfőbb szervnek a beszámoló elfogadásához
kapcsolódó döntésén kívül - a fentieken túl más szerv vagy személy közreműködése - akár az elkészítésben,
akár a beszámoló ellenőrzésében, felülvizsgálatában - nem feltétel.

1.4. Beszámoló nyilvánossága

A számviteli beszámoló és az ahhoz kapcsolódó kiegészítő információk, jelentések a jogszabályok által előírt
nyilvánosságon túl a székhelyen és az interneten is megtekinthetők. A székhely pontos címe: 3770
Sajószentpéter, Kálvin tér 4 A beszámolót tartalmazó honlap:.Sajó Tv.

2. A számviteli politika alkalmazása

2.1. A könyvvezetés módja

A Sajó Televízió Nonprofit KFT könyveit magyar nyelven, a kettős könyvvitel elvei és szabályai szerint
vezeti. A számviteli információs rendszer kialakítása és működtetése, a beszámoló összeállítása megbízott
külső szolgáltató feladata. A számviteli szolgáltatást nyújtó szervezet főbb adatai, jellemzői az alábbiak: 
EV-JU Szolgáltazó KFT
3530.Miskolc,
Bajcsy Zs u. 21.1/1.
adósz: 14128532-1-05

2.2. A könyvvezetés és a beszámoló pénzneme

A könyvek vezetése magyar forintban történik, a beszámolóban az adatok eltérő jelölés hiányában ezer
forintban kerülnek feltüntetésre.

2.3. Alkalmazott számviteli szabályok

Jelen beszámoló a hatályos magyar számviteli előírások és a Sajó Televízió Nonprofit KFT kialakított
számviteli politikája szerint került összeállításra, a törvény előírásaitól való eltérésre okot adó körülmény nem
merült fel.

2.4. A számviteli politika tárgyévi változása

A tárgyévben a Sajó Televízió Nonprofit KFT számviteli politikájában olyan változás nem történt, amely a
valós és megbízható kép megítélését érdemben befolyásolta volna.

2.5. Beszámoló választott formája és típusa

A Sajó Televízió Nonprofit KFT a tárgyidőszakra az előző üzleti évhez hasonlóan egyszerűsített éves
beszámolót készít.

Az eredmény megállapításának választott módja az előző üzleti évhez hasonlóan: Összköltség eljárás.
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A Sajó Televízió Nonprofit KFT az előző üzleti évhez hasonlóan a beszámolóban a mérleget A változatban
állította össze.

A magyar számviteli szabályok szerint jelen számviteli beszámoló csak magyar nyelven került összeállításra.
Ezen előírás alapján a magyar és az arról fordított idegen nyelvű szöveg eltérő értelmezése esetén a magyar
nyelvű szöveg az irányadó.

2.6. Üzleti jelentés

A Sajó Televízió Nonprofit KFT üzleti jelentés készítésére nem kötelezett.

2.7. Mérlegkészítés választott időpontja

A mérlegkészítés időpontjáig ismertté vált, a tárgyévet vagy az előző éveket érintő gazdasági események,
körülmények hatásait a beszámoló tartalmazza. A mérlegkészítés választott időpontja: 2020.04.30.

2.8. Jelentős összegű hibák értelmezése

Jelentős összegűnek minősül az üzleti évben feltárt, egy üzleti évre vonatkozó hibák hatása, ha a saját tőke
változásai abszolút értékének együttes összege a vizsgált üzleti évre készített beszámoló eredeti
mérlegfőösszegének 2%-át, de legalább az 1 MFt, vagy ennek megfelelő devizaösszeget meghaladja. Ebben az
esetben a feltárt hibák hatása a tárgyévi beszámolóban nem a tárgyévi adatok között, hanem elkülönítetten,
előző évek módosításaként kerül bemutatásra.

2.9. Jelentős összegű különbözetek értelmezése

Amennyiben a számviteli politika más része eltérően nem rendelkezik, úgy az egyes tételek esetében jelentős
összegnek a 100 EFt-ot, vagy ennek megfelelő devizaösszeget meghaladó összeg minősül. A fogalom
alkalmazása az előző üzleti évhez képest nem változott.

2.10. Jelentős összhatás értelmezése

Amennyiben a számviteli politika más része eltérően nem rendelkezik, úgy a tételenként nem jelentős
különbözeteket is figyelembe kell venni, ha a különbözetek összhatása által valamely mérleg- vagy
eredménykimutatás sor értéke 1 MFt-ot, vagy ennek megfelelő devizaösszeget meghaladó értékben változik. A
fogalom alkalmazása az előző üzleti évhez képest nem változott.

2.11. Értékcsökkenési leírás elszámolása

Értékcsökkenési leírás módja

Az évenként elszámolandó értékcsökkenés megtervezése - az egyedi eszköz várható használata, ebből adódó
élettartama, fizikai és erkölcsi avulása, az egyéb körülmények és a tervezett maradványérték
figyelembevételével - általában az eszköz bekerülési (bruttó) értékének arányában történik. Az
értékcsökkenési leírás elszámolása időarányosan (lineáris leírási módszerrel) történik.

Értékcsökkenés elszámolásának gyakorisága

Az értékcsökkenési leírás elszámolására - mind a főkönyvben, mind a kapcsolódó analitikákban - üzleti
évenként egy alkalommal kerül sor, kivéve a kivezetett eszközök terv szerinti törtévi értékcsökkenését, mely a
kivezetéskor elszámolásra kerül. Terven felüli értékcsökkenési leírás elszámolás az azt megalapozó
eseménnyel egyidejűleg vagy a fordulónapi értékelés keretében történik.

Kisértékű eszközök értékcsökkenési leírása
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A 100 EFt, vagy ennek megfelelő devizaösszeg alatti egyedi bekerülési értékkel bíró vagyoni értékű jogok,
szellemi termékek, tárgyi eszközök bekerülési értéke a használatbavételkor értékcsökkenési leírásként egy
összegben elszámolásra kerül. Ebben az esetben az értékcsökkenési leírást tervezni nem kell.

Nem jelentős maradványérték

A maradványérték nulla összeggel vehető figyelembe az értékcsökkenési leírás tervezése során, ha az eszköz
hasznos élettartama végén várhatóan realizálható értéke valószínűsíthetően nem haladja meg a 100 EFt-ot,
vagy az ennek megfelelő devizaösszeget.

Terven felüli értékcsökkenés elszámolása

Terven felüli értékcsökkenési leírás elszámolása szempontjából a könyv szerinti érték akkor haladja meg
jelentősen a piaci értéket, ha az egyes tételek esetében a különbözet meghaladja a 100 EFt-ot, vagy az ennek
megfelelő devizaösszeget.

Értékcsökkenési leírás elszámolásának változása

Az értékcsökkenési leírás elszámolásának módjában, az alkalmazott eljárásokban az esetleges jogszabályi
változásokon túl, saját hatáskörben meghozott számvitelpolitikai döntések miatt további változások az előző
üzleti évhez képest nem történtek.

2.12. Valós értéken történő értékelés

A Sajó Televízió Nonprofit KFT a valós értéken történő értékelés lehetőségével nem kíván élni, így a
mérlegben ehhez kapcsolódóan sem értékelési különbözet, sem valós értékelés értékelési tartaléka nem
szerepel, az eredménykimutatás ehhez kapcsolódóan értékelési különbözetet nem tartalmaz.

2.13. Vásárolt készletek értékelése

A vásárolt készletek a mérlegben - az előző üzleti évhez hasonlóan - a FIFO módszerrel megállapított áron
jelennek meg. Az értékelés során úgy kell eljárni, hogy a leltárban szereplő készleteket a legutóbbi beszerzések
egységárain kell számba venni, feltételezve, hogy mindig a legkorábban beszerzett készletek kerültek elsőként
felhasználásra.

2.14. Céltartalék-képzés szabályai

A Sajó Televízió Nonprofit KFT garanciális és egyéb kötelezettségek fedezetére, valamint a várható, jelentős,
időszakonként ismétlődő jövőbeni költségekre céltartalékot az általános szabályok szerint képez.

2.15. Leltározási szabályok

Az eszközök és források leltározása az eszközök és források leltárkészítési szabályzata szerint, az általános
szabályoknak megfelelően történik, a leltározás szabályai az előző üzleti évhez képest nem változtak.

2.16. Pénzkezelési szabályok

A pénzkezelés a számviteli politika részeként kialakított pénzkezelési szabályzatban előírt szabályok szerint
történik, a pénzkezelés szabályai az előző üzleti évhez képest nem változtak.

2.17. Sajátos tevékenységgel kapcsolatos további információk

A Sajó Televízió Nonprofit KFT tevékenysége alapján más jogszabály által további, a sajátos tevékenységgel
kapcsolatos információk közlésére nem kötelezett.

Közhasznú szervezet tevékenységei és programjai
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Az üzleti évben végzett főbb tevékenység és programok az alábbiak: 
Film-, video, illetve televízióműsorgyártás, valamint folyóirat és időszaki kiadvány
kiadásával, televíziós műsorok utómunkálataival és terjesztésévelfoglalkozik.

Közhasznú szervezet kapott támogatásainak felhasználása

A támogatási program keretében kapott támogatások végleges jelleggel felhasznált összegeit mutatják be
támogatásonként az alábbi táblázatok:

Támogatási program elnevezése: Sajószentpéter Városi Önkormányzat
2/2018.(I.29)önkormányzati rendelet

Támogató megnevezése: Sajószentpéter Város Önkormányzata

Támogatás forrása: (X-el jelölve) központi költségvetés

önkormányzati költségvetés X

nemzetközi forrás

más gazdálkodó

Támogatás időtartama: 2019.01.01.-2019.12.31.-ig

Támogatás összege (1000HUF) 9,000

-ebből a tárgyévre jutó összeg: 9,000

-tárgyévben felhasznált összeg: 8,342

-tárgyévben folyósított összeg: 9,000

Támogatás típusa: (X-el jelölve) visszatérítendő

vissza nem térítendő X

Tárgyévben felhasznált összeg részletezése
jogcímenként:

Személyi: 1,487

Dologi: 6,513

Felhalmozási: 342

Összesen: 8,342

Támogatás tárgyévi felhasználásának szöveges bemutatása

A támogatás teljes összegét működési kiadásaira és a működéshez szükséges eszközök 
beszerzésére használja

Támogatási program elnevezése: Sajószentpéter Város Önkormányzat
2/2019.(II.04.)önkormányzati rendelete
alapján.

Támogató megnevezése: Sajószentpéter Város Önkormányzata

Támogatás forrása: (X-el jelölve) központi költségvetés

önkormányzati költségvetés X

nemzetközi forrás

más gazdálkodó

Támogatás időtartama: 2019.év.

Támogatás összege (1000HUF) 3,542

-ebből a tárgyévre jutó összeg: 3,542

-tárgyévben felhasznált összeg: 3,542

-tárgyévben folyósított összeg: 3,542

Támogatás típusa: (X-el jelölve) visszatérítendő
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vissza nem térítendő X

Tárgyévben felhasznált összeg részletezése
jogcímenként:

Személyi: 3,542

Dologi:

Felhalmozási:

Összesen: 3,542

Támogatás tárgyévi felhasználásának szöveges bemutatása

A kapott összeget működési kiadásaira,személyi jellegű ráfordításokra.

3. Elemzések

3.1. Adatok változása

1000HUF Előző
időszak

Tárgyidőszak Abszolút
változás

A. Befektetett eszközök 5 318 10 548 5 230

A.I. Immateriális javak 0 0 0

A.II. Tárgyi eszközök 5 318 10 548 5 230

A.III. Befektetett pénzügyi eszközök 0 0 0

B. Forgóeszközök 10 464 4 378 -6 086

B.I. Készletek 0 0 0

B.II. Követelések 436 516 80

B.III. Értékpapírok 0 0 0

B.IV. Pénzeszközök 10 028 3 862 -6 166

C. Aktív időbeli elhatárolások 0 1 100 1 100

 ESZKÖZÖK (AKTIVÁK) ÖSSZESEN 15 782 16 026 244

D. Saját tőke 5 864 5 958 94

D.I. Jegyzett tőke 3 330 3 330 0

D.II. Jegyzett, de még be nem fizetett tőke (-) 0 0 0

D.III. Tőketartalék 0 0 0

D.IV. Eredménytartalék 2 540 2 534 -6

D.V. Lekötött tartalék 0 0 0

D.VI. Értékelési tartalék 0 0 0

D.VII. Adózott eredmény -6 94 100

E. Céltartalékok 0 0 0

F. Kötelezettségek 659 910 251

F.I. Hátrasorolt kötelezettségek 0 0 0

F.II. Hosszú lejáratú kötelezettségek 0 0 0

F.III. Rövid lejáratú kötelezettségek 659 910 251

G. Passzív időbeli elhatárolások 9 259 9 158 - 101

 FORRÁSOK (PASSZIVÁK) ÖSSZESEN 15 782 16 026 244
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1000HUF Előző
időszak

Tárgyidőszak Változás
%-ban

I. Értékesítés nettó árbevétele 5 116 3 724 -27.21

II. Aktivált saját teljesítmények értéke 0 0 0.00

III. Egyéb bevételek 9 002 11 886 32.04

IV. Anyagjellegű ráfordítások 5 766 6 513 12.96

V. Személyi jellegű ráfordítások 5 670 7 229 27.50

VI. Értékcsökkenési leírás 2 668 1 704 -36.13

VII. Egyéb ráfordítások 2 16 700.00

A. ÜZEMI (ÜZLETI) TEVÉKENYSÉG EREDMÉNYE 12 148 1 133.33

VIII. Pénzügyi műveletek bevételei 0 0 0.00

IX. Pénzügyi műveletek ráfordításai 0 0 0.00

B. PÉNZÜGYI MŰVELETEK EREDMÉNYE 0 0 0.00

C. ADÓZÁS ELŐTTI EREDMÉNY 12 148 1 133.33

X. Adófizetési kötelezettség 18 54 200.00

D. ADÓZOTT EREDMÉNY -6 94 1 666.67
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3.2. Mérlegtételek megoszlása

Eszközök (adatok %-ban) Előző időszak Tárgyidőszak

Befektetett eszközök 33.70 65.82

Immateriális javak 0.00 0.00

Tárgyi eszközök 33.70 65.82

Befektetett pénzügyi eszközök 0.00 0.00

Forgóeszközök 66.30 27.32

Készletek 0.00 0.00

Követelések 2.76 3.22

Értékpapírok 0.00 0.00

Pénzeszközök 63.54 24.10

Aktív időbeli elhatárolások 0.00 6.86

ESZKÖZÖK ÖSSZESEN 100.00 100.00

Előző időszak

Befektetett eszkö...

Forgóeszközök

Tárgyidőszak

Befektetett eszkö...

Forgóeszközök

Aktív időbeli elh...

3.3. Vagyoni helyzet

A tárgyi eszközök és immateriális javak nettó értéke (használhatósági foka) az előző évben a bruttó érték 27.2
%-át, a tárgyévben 39.8 %-át tette ki.

A tárgyévben beszerzett tárgyi eszközök és immateriális javak bruttó értéke és a tárgyévben elszámolt terv
szerinti amortizáció aránya 4.1:1.

A befektetett eszközök záró állományát a saját tőke az előző évben 110.3 %-ban, a tárgyévben 56.5 %-ban
fedezte.

A saját tőke az előző évhez képest 94 EFt értékkel, 1.6 %-kal növekedett. A saját tőkén belül a jegyzett tőke az
előző évhez képest nem változott.

A Sajó Televízió Nonprofit KFT saját tőke aránya az összes forráson belül az előző évben 37.2 %, a
tárgyévben 37.2 %. A gazdálkodó tőkeerőssége nem változott.

A kötelezettségek az előző évben a saját tőke 11.2 %-át, a tárgyévben 15.3 %-át tették ki. A tőkeszerkezet az
előző évhez képest a külső források felé tolódott el.

A Sajó Televízió Nonprofit KFT kötelezettségei az előző évhez képest 251 EFt értékkel, 38.1 %-kal
növekedtek. Ezen belül a rövid lejáratú kötelezettségek aránya nem változott.

3.4. Likviditás és fizetőképesség
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A pénzeszközök állománya 6,166 EFt értékkel, 61.5 %-kal csökkent.

A rövid távú likviditást jellemző likviditási gyorsráta (a követelések, az értékpapírok, a pénzeszközök együttes
értékének a rövid lejáratú kötelezettségekhez viszonyított aránya) értéke az előző évben 15.88, a tárgyévben
4.81 volt. A gazdálkodás rövid távú finanszírozása biztosított.

A rövid távú likviditást befolyásoló eszközök aránya az összes eszközön belül az előző évben 66.3 %, a
tárgyévben 27.3 % volt.

A hosszú távú likviditási ráta (a forgóeszközöknek a kötelezettségekhez viszonyított aránya) az előző évben
15.88, a tárgyévben 4.81 volt. A hosszú távú likviditás gyengült.

A kinnlevőség realizálásával a kötelezettségek 56.7 %-a teljesíthető.

A fordulónapon a likvid eszközök (követelések, értékpapírok, pénzeszközök) teljes mértékben fedezték a
kötelezettségeket.

Amennyiben az összes kötelezettség kizárólag árbevételből kerülne kiegyenlítésre, úgy erre 89 napi árbevétel
nyújtana fedezetet.

3.5. Jövedelmezőség

A gazdálkodó összes, teljes naptári évre számított bevétele az előző évben 14,118 EFt, a tárgyévben 15,610
EFt volt. Az összes bevétel az előző évhez képest 1,492 EFt értékkel, 10.6 %-kal növekedett.

A gazdálkodó teljes naptári évre számított árbevétele az előző évben 5,116 EFt, a tárgyévben 3,724 EFt volt.
Az árbevétel az előző évhez képest 1,392 EFt értékkel, 27.2 %-kal csökkent.

Az adózott eredmény a tárgyévben a mérlegfőösszeg 0.6 %-át teszi ki.

Az adózott eredmény és a jegyzett tőke aránya (a jegyzett tőke hozama) a tárgyévben 2.8 % volt.

Az adózott eredmény és a saját tőke aránya a tárgyévben 1.6 % volt.

Ezer forint árbevételre jutó adózott eredmény az előző évben -1 Ft, a tárgyévben 25 Ft volt.

Az összes bevétel minden ezer forintjára a tárgyévben 6 Ft adózott eredmény jutott.

A befektetett eszközök nettó értékének minden ezer forintjára a tárgyévben 9 Ft adózott eredmény jutott.

Ezer forint személyi jellegű ráfordításra jutó adózott eredmény a tárgyévben 13 Ft volt.

A működés egy naptári napjára jutó árbevétel az előző évben 14 EFt, a tárgyévben 10 EFt volt.

Az adózott eredmény az előző évben -6 EFt, a tárgyévben 94 EFt volt. Az előző évhez képest az adózott
eredmény 100 EFt értékkel növekedett.

4. Mérleghez kapcsolódó kiegészítések

4.1. Előző évek módosítása

A korábbi (lezárt) évekhez kapcsolódóan a tárgyévben ellenőrzés, önellenőrzés jelentősnek minősülő hibát
nem tárt fel, a mérleg tárgyévi adatai korábbi időszakra vonatkozóan korrekciókat legfeljebb nem jelentősnek
minősülő mértékben tartalmaznak.
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4.2. Sajátos tételbesorolások

A mérlegben olyan tétel nem szerepel, amely több sorban is elhelyezhető lenne, és sajátos besorolása
bemutatást kívánna.

4.3. Összehasonlíthatóság

Össze nem hasonlítható adatok

A Sajó Televízió Nonprofit KFT mérlegében az adatok - az esetleges jogszabályi változások miatti
átrendezéseken túl - összehasonlíthatók az előző üzleti év megfelelő adatával.

Tétel átsorolások

A mérlegben az előző üzleti évhez képest - az esetleges jogszabályi változások miatti átrendezéseken túl - az
egyes eszközök és kötelezettségek minősítése saját hatáskörben meghozott számvitelpolitikai döntések miatt
nem változott.

Értékelési elvek változása

Az előző üzleti év mérlegkészítésénél alkalmazott értékelési elvek - az esetleges jogszabályi előírások
változásain túl - nem változtak.

4.4. Valós értéken történő értékelés bemutatása

Piaci érték (jelenérték) meghatározása

Tekintettel arra, hogy a Sajó Televízió Nonprofit KFT a valós értéken történő értékelés lehetőségével nem élt,
így a piaci érték (jelenérték) meghatározásának módját nem határozta meg.

4.5. Mérlegen kívüli tételek

Nem látszó jövőbeni fizetési kötelezettségek

Olyan, a mérlegben meg nem jelenő pénzügyi kötelezettség, amely a pénzügyi helyzet értékelése
szempontjából jelentőséggel bír, a fordulónapon nem volt.

4.6. Befektetett eszközök

Bruttó érték alakulása

Az immateriális javak és tárgyi eszközök bruttó értékének alakulását mutatja be az alábbi táblázat:

Bruttó érték alakulása összevontan
Mérlegtétel (1000HUF) Nyitó Növekedés Csökkenés változásból

átsorolás
Záró

Immateriális javak 0 0 0 0 0

ebből: közvetlenül környezetvédelmi célú 0 0 0 0 0

Tárgyi eszközök 19 540 6 934 0 6 934 26 474

ebből: közvetlenül környezetvédelmi célú 0 0 0 0 0

Terven felüli értékcsökkenés

A tárgyévben terven felüli értékcsökkenési leírás elszámolására vagy annak visszaírására nem került sor.
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Tárgyi eszközök jelentős tételei

A mérlegben szereplő tárgyi eszközök közül a jelentősnek minősülő tárgyidőszaki tételek összege és azok -
elnevezésének megfelelő - tartalma az alábbi táblázatban kerülnek bemutatásra:

Tárgyi eszközök jelentős tételei (1000HUF) Összeg

1. Ingatlanok és a kapcsolódó vagyoni értékű jogok 1 122

2. Műszaki berendezések, gépek, járművek 2 590

3. Egyéb berendezések, felszerelések, járművek 867

5. Beruházások, felújítások 5 969

4.7. Aktív időbeli elhatárolások

Elhatárolt költségek és ráfordítások

Az aktív időbeli elhatárolásként kimutatott költségek és ráfordítások jelentősebb összegei, és azok alakulása az
alábbi:

Elhatárolt ráfordítások alakulása
Jogcím (1000HUF) Előző időszak Tárgyidőszak

Elhatárolt költségek 0 1 100

Összesen: 0 1 100

4.8. Saját tőke

Saját tőke elemeinek változása

A saját tőke elemeinek tárgyévi változásai, valamint a változások okai az alábbiak: 
2019.évben adozott eredménye keletkezett.

Saját tőke alakulása
Tőkeelem (1000HUF) Előző

időszak
Tárgyidőszak Változás

Jegyzett tőke 3 330 3 330  

Jegyzett, de be nem fizetett tőke 0 0  

Tőketartalék 0 0  

Eredménytartalék 2 540 2 534 -6

Lekötött tartalék 0 0  

Értékelési tartalék 0 0  

Adózott eredmény -6 94 100

Saját tőke összesen 5 864 5 958 94

Jegyzett tőke alakulása

A jegyzett tőke a tárgyidőszakban nem változott.

Tőkemegfelelés

A Sajó Televízió Nonprofit KFT fordulónapi saját tőkéje a jogszabályokban előírt tőkekövetelményeknek
mindenben eleget tesz, a vállalkozás folytatásához megfelelő fedezetet biztosít.

4.9. Kötelezettségek
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Biztosított kötelezettségek

A mérlegben kimutatott tárgyévi kötelezettségek között zálogjoggal vagy hasonló jogokkal biztosított
kötelezettség nem szerepel.

Hátrasorolt kötelezettségek jelentős tételei

A mérleg tárgyidőszaki adatai között Hátrasorolt kötelezettség nem szerepel.

Kötelezettségek átsorolása

A tárgyévben a hosszú lejáratú kötelezettségeknek a fordulónapot követő egy éven belül esedékes törlesztése
átsorolására nem került sor.

Rövid lejáratú kötelezettségek jelentős tételei

A mérlegben szereplő rövid lejáratú kötelezettségek közül a jelentősnek minősülő tárgyidőszaki tételek
összege és azok - elnevezésének megfelelő - tartalma az alábbi táblázatban kerülnek bemutatásra:

Rövid lejáratú kötelezettségek jelentős tételei (1000HUF) Összeg

4. Kötelezettségek áruszállításból és szolgáltatásból (szállítók) 160

10. Kötelezettségek értékelési különbözete 750

4.10. Passzív időbeli elhatárolások

Elhatárolt bevételek

A bevételek passzív elhatárolásának jelentősebb összegei, és azok időbeli alakulása az alábbi:

Elhatárolt bevételek alakulása
Jogcím (1000HUF) Előző időszak Tárgyidőszak

Önkom.kapott felhalmozási támogatás 0 658

Önkorm.kapott támogatási előleg 0 7 000

TOP.7.1.1.-16 ERFA támogatás előleg 0 1 500

Összesen: 0 9 158

Passzív időbeli elhatárolások jelentős tételei

A mérlegben szereplő passzív időbeli elhatárolások közül a jelentősnek minősülő tárgyidőszaki tételek összege
és azok - elnevezésének megfelelő - tartalma az alábbi táblázatban kerülnek bemutatásra:

Passzív időbeli elhatárolások jelentős tételei (1000HUF) Összeg

1. Bevételek passzív időbeli elhatárolása 9 158

5. Eredménykimutatáshoz kapcsolódó kiegészítések

5.1. Előző évek módosítása

A korábbi (lezárt) évekhez kapcsolódóan a tárgyévben ellenőrzés, önellenőrzés jelentősnek minősülő hibát
nem tárt fel, az eredménykimutatás tárgyévi adatai korábbi időszakra vonatkozóan korrekciókat legfeljebb
nem jelentősnek minősülő mértékben tartalmaznak.
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5.2. Össze nem hasonlítható adatok

A Sajó Televízió Nonprofit KFT eredménykimutatásában az adatok - az esetleges jogszabályi változások
miatti átrendezéseken túl - összehasonlíthatók az előző üzleti év megfelelő adatával.

5.3. Bevételek

Bevételek alakulása

A Sajó Televízió Nonprofit KFT bevételeinek megoszlását, és azok alakulását mutatja be az alábbi táblázat:

Bevételek alakulása és megoszlása
Bevétel-kategória Előző időszak

1000HUF %
Tárgyidőszak

1000HUF %

Árbevétel 5 116 36.2 3 724 23.9

Aktivált saját teljesítményérték 0 0.0 0 0.0

Egyéb bevételek 9 002 63.8 11 886 76.1

Pénzügyi műveletek bevételei 0 0.0 0 0.0

Bevételek összesen 14 118 100.0 15 610 100.0

Bevételek alakulása és megoszlása

0

1 250

2 500

3 750

5 000

6 250

7 500

8 750

10 000

11 250

12 500

Árbevétel Aktivált saját ... Egyéb bevételek Pénzügyi művele...

Előző időszak

Tárgyidőszak

Árbevétel tevékenységenként

Az értékesítés nettó árbevétele egymástól jelentősen különböző tevékenységek, szolgáltatások szerint - annak
homogenitása miatt - nem bontható meg.

Végleges jelleggel kapott támogatások

A támogatási program keretében végleges jelleggel kapott, folyósított, elszámolt vissza nem térítendő
támogatások főbb jellemzőit - külön bemutatva a felhasználást jogcímenként és évente - mutatja be az alábbi
táblázat.

Végleges jelleggel kapott támogatások
Támogatás (1000HUF) Kapott

összeg
Felhasználás

korábbi tárgyidőszaki
Rendelkezésre

álló összeg

Önkormányzati 11 885 0 11 885 0

Központi 0 0 0 0
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Támogatás (1000HUF) Kapott
összeg

Felhasználás
korábbi tárgyidőszaki

Rendelkezésre
álló összeg

Nemzetközi 0 0 0 0

Más gazdálkodótól kapott 0 0 0 0

Összesen: 11 885 0 11 885 0

Egyéb bevételek jelentős tételei

Az egyéb bevételekben a jelentősnek minősülő tárgyidőszaki tételek összegei és azok tartalma az alábbiak:
Kapott támogatások 11.885 e/ ft
 egyéb bevétel 1 e/ ft

5.4. Ráfordítások

Ráfordítások alakulása

A Sajó Televízió Nonprofit KFT ráfordításainak megoszlását, és azok alakulását mutatja be az alábbi
táblázat:

Ráfordítások alakulása és megoszlása
Ráfordítás-kategória Előző időszak

1000HUF %
Tárgyidőszak

1000HUF %

Anyagjellegű ráfordítások 5 766 40.9 6 513 42.1

Személyi jellegű ráfordítások 5 670 40.2 7 229 46.8

Értékcsökkenési leírás 2 668 18.9 1 704 11.0

Egyéb ráfordítások 2 0.0 16 0.1

Pénzügyi műveletek ráfordításai 0 0.0 0 0.0

Ráfordítások összesen 14 106 100.0 15 462 100.0

Ráfordítások alakulása és megoszlása

0

500

1 000

1 500

2 000

2 500

3 000

3 500

4 000

4 500

5 000

5 500

6 000

6 500

7 000

7 500

Anyagjellegű rá... Személyi jelleg... Értékcsökkenési... Egyéb ráfordítá... Pénzügyi művele...

Előző időszak

Tárgyidőszak

Költségek költségnemenként

A költségek költségnemenkénti megoszlását mutatja be az alábbi táblázat:
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Költségek költségnemenkénti megoszlása, alakulása
Költségnem Előző időszak

1000HUF %
Tárgyidőszak

1000HUF %

Anyagjellegű ráfordítások 5 766 40.9 6 513 42.2

Személyi jellegű ráfordítások 5 670 40.2 7 229 46.8

Értékcsökkenési leírás 2 668 18.9 1 704 11.0

Költségnemek összesen 14 104 100.0 15 446 100.0

Költségek költségnemenkénti megoszlása, alakulása

0
500

1 000
1 500
2 000
2 500
3 000
3 500
4 000
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5 000
5 500
6 000
6 500
7 000
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Anyagjellegű... Személyi jel... Értékcsökken...

Előző időszak

Tárgyidőszak

Egyéb ráfordítások jelentős tételei

Az eredménykimutatás Egyéb ráfordítások sorának tárgyidőszaki adatában - forgalmi adatként - egyedileg
jelentősnek minősülő tétel nem szerepel.

5.5. Adófizetési kötelezettség

Társasági adó megállapítása

A társasági adó megállapítására a vonatkozó jogszabálynak megfelelően, az általános szabályok szerint került
sor.

Adóalap módosító tételek

A tárgyévi társasági adó alapját módosító tételeket mutatják be - az adóbevallás adatai alapján - az alábbi
adatok:

Adózás előtti eredményt csökkentő tételek
Módosító tétel (1000HUF) Összeg

Az előző évek negatív adóalapjából az adóévben leírt összeg (kiemelve: továbbvitt veszteség) 210

Az adótörvény szerint figyelembe vett értékcsökkenés, kivezetéskor Tao. szerinti nettó érték (kiemelve:
K+F eszközök Szvt. szerinti értékcsökkenése)

1 046

Összesen: 1 256

Adózás előtti eredményt növelő tételek
Módosító tétel (1000HUF) Összeg

A számviteli értékcsökkenés összege, kivezetett eszközök könyv szerinti nettó értéke 1 704
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Módosító tétel (1000HUF) Összeg

Összesen: 1 704

Adóalap módosító tételek jövőbeni hatása

Az értékelés következtében a társasági adó megállapításánál módosító tételt jelentő összegek jövőbeni hatása
nem jelentős.

Adófizetési kötelezettség változása

A Sajó Televízió Nonprofit KFT adófizetési kötelezettsége körében - az esetleges jogszabályi változások
hatásain túl - nem történt olyan változás, mely az eredménykimutatás egyes adatainak összehasonlításában
korrekciót kívánna.

5.6. Eredmény

Döntés az eredmény felhasználásáról (osztalék jóváhagyásáról)

Az arra jogosult szerv javaslata szerint az eredménytartalékból és a tárgyévi adózott eredményből osztalék nem
kerül kifizetésre, így a tárgyévi adózott eredmény az eredménytartalékba kerül.

6. Tájékoztató adatok

6.1. Vezető tisztségviselők, kiemelt juttatások

Vezető tisztségviselők munkadíja

A vezető tisztségviselők, az igazgatóság, a felügyelő bizottság tagjai tevékenységükért az üzleti év után
semmiféle járandóságban nem részesültek.

6.2. Bér- és létszámadatok

Létszámadatok

A tárgyévben foglalkoztatott munkavállalók átlagos statisztikai létszámát mutatja be az alábbi táblázat:

Bérjárulékok jogcímenként

A tárgyidőszakban elszámolt bérjárulékokat mutatja be jogcímenként az alábbi táblázat:

Bérjárulék (1000HUF) Összeg

Szociális hozzájárulási adó 1 063

Szakképzési hozzájárulás 87

Egyéb bérjárulékok 27

Összesen 1 177

6.3. A megbízható és valós összképhez szükséges további adatok

A számviteli törvény előírásainak alkalmazása, a számviteli alapelvek érvényesítése elegendő a megbízható és
valós összképnek a mérlegben, eredménykimutatásban történő bemutatásához.
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